Vwhw Quthwphak
Lwbhh Onyyjuphw
Uwju Ohpnuwith

UUE-cUUsShuld

Wowljipmnh nuuwughpp

QLPD GLNALLKIEL E 4 UUSULE U ENFE83UETL 64 GhSNFE3UL
LU rUMNFE-83UL UN1UDPS 2018 (JULUELDRL

\) 4



hv2M6U 09-SJEL 9-12h3

Utip yquunwyh £ atq dwlnpughty gpph Junnigyuopht, npuytiugh wybjh htipw oquytip
anphg:

Ghppp Yuquqwsd t gnifutitiphg b jnipupwibgnip g ugiyws Ewuwipugpudatinhg:
Gppnid npgud Eutly jud tpyne «phun hiphwunnigdui hwdwpy: (GFhunh Jpu wppuwnwiipp
aliq Yoqlih uinnigty, et nppwbing juy tip jnipugnly wbgwod Wniep, npuntin tip hwtinhuyty
ndywnnipynibtitinh, np hwipgtiph ypw wbnp E nipunpnignih nupabtip: Gppnid npn)
wupwgnudiitiphg htimn hwtinhynd Gop funpugntipp’

«buwjuughd htmwgnunuljul wyjuwmwiph hwdwpy»' pu wbkne hudwp atiq
wbhhpwdtywn Yihtth hwjuwpl) mtntynigmnih (ntntumnidbpnid, mupptip mbuph
gnuluibtinipyub dke, huniwgwiigniy) b iipuyugtty) 2inphwtintuh mbtupny vh phdw:

«hotinhp htmwgnunujut wfuwnwiiph hwdwpy' jpnid £ dwptidumhjujub piingpe:
Wu utinhpliinp nedtithu dyujynid £ dwph, himwgnuniwd, mpudwpw bt dunwstjultinuh,
Gbpunnnipynibtph wpmwhuwymdiwb b Ggpuhwbgniditp wbkmne nibwnipynib:

«Uw htimwppphp b»' jowbnpwugih dtiq tuptdiumhljuwyh ytpuptpyuy himwppphp
thwuwntiph b mbunienibtitiph htin:

Qppnid gniiiuynp dwtiptiuh ypu mpgud G pugunpnipynitilitipp,
Jnipuhwnnipynibbitinp, puwbwalitipp b npn whpudbywn Ggpuhwbgndatin:

Snipwpwbynip wupugnpudnid jhubmhwtip wyu tpwbbtpht’

* — hwdtidwnwpwp pupn utnhpbbp
9 —wunq hwipgtin, npniig whwp £ yyuumwuhuwbdl tnp iyniep puguwmptihu:

' — qnuqbipny wphuwwnty Q — whiwghd htmugnunujub
P - o wpluunnwbiph hudup
% — phumn htphwumnigiwd hwdiwn — hunpwughp” «Uwmwdhp»

Z s

I —hunpughp’ «Uw htnwppphp B .g: — hadipuyhlt wp fuwwnwip
[ )
Qnph Ytpenid mpquwid £, wnwplubitinh gudyp, dwptdumhjulub dyubbtph wnpniuwulp b

swthiwh dhuwynpiitinh gniguyp, htswtu twle puugnighy yupdnigmibbtin S<S-h jhpundundip
L puuwgppnid mbin quud putnhp-Juipdnipynibiitiph wyuwmwupawbotpp:

Uwpnip wyuhh'p ghppp
Q-ppnid gpupnidbitip vh” wpw

Swiljubtnud hp hwennnipnih



Qqniju 3

UnNsSNreEaLErh
LRUEMNESUNFU-LUFUELARFUL

1. UGnmnpuljitiph puqiuyunnidp

(fwdpuyhtt wphowwnwbip) ... 8
2. Qnpdtwjul wphowwmwbp ... ... 1
3. Lniotilip pulinhpbitin Ynunnpuyttiph
Ytpwpbippuay ..o 12
4. Puqiuyuniwbd puphuwjui
optilipp........o 15
. Onpuwjunuipd pytip. . ... 18
6. Unynpuijull yninpujttipnh
pwdwblnid ... 20
7. fulinhptitipn ynunnpuytinh
Jtpwpbpuy .o 24
8. Lnmotlip puinhpbitipp ... 27

9. Uhwubtmjuitt gnponnnipnibiitin
Ununpuyitiph L mwubnpujub
Unumnpuydtph htwm ... 29

biptwumnigiwb pbun ... 31

III qjjup (pugnighs yupdnipinibbtn .. .32

Qqniju 4

<QUGUUESNFE3NFL

1. <wpupbpniggnib. ..o 36
2. <udtidwnmpgnib. ... 40
3. Stnubiph hwnwljughon

(fudpuyhtt wppuwmnwbip) . ... 44
4. Iniotiip julinhpiinp” oguugnpdtiiny

hwdtdwwnnipynibp. . ... 45
5. Gppwwal nhwgpud ... ... 48
6. <udwlunpgsny Junnigtiip nhugpud

(fudpuyhtt wppownwbip) . ... 51
7. (FJupwbwljub thohtt ... 52
8. <pldbwpubmpp neémd ..o 56

9. Oniquhtin minuihnpunipynib. . .. .. 61
10. Unwbgpuyhtt hwiwswithnipnih .. .64
11. ®npp swthuh Wuwntpbtph

dwytiptubtpp ... 67
buptwumnigiwl phun ... 68
IV qifuh hwytipwy yupdnipynibitp ... .69

fotimhptitin dwptiunhljuygh
uhpwhwpbbtph hwdwp............... .. 71
Unwownpuiptin S0.S-h fhpundiwdp 76
Munwuppwbdbpn .o 77
Unwpjuwyuwlwub ninntignyg ........... 79
Qppnid oguwugnpdyud
dwptiwunhljuub tywbbtph

wrgniuwal] o 79
Quuhdwlt dhwyynpbbip . ... 79
<twgnyb sunhdwbd thunpbtiph
wpunwhuwymnidp dhnpuwyhb

hwdwljupgh dhwynpbtpny . ........... 79



Q.INFko 3

UNSNALEIYLELP ARAUTMNESUNFU-ARFRLAFUL

L ;_. E t'_ . 2

Yunynpliu®

Yunynpbiu Ynunnpuljitiph pugduwyumnidt ni pudwbinidp, pyh
Ununpuljuyht dwup gubkip b phtp gubbp hp dwuh dhengny:

Yjupnnuiiwu

o Puwqiuyunyly ni pudwtt] unynpujuill jnnpujttpnp

e Lot ninhpltip pyh Ynunpuuyhtt duwup guittine ytpuptipyuyg
e Qb phyp, tet hwymbh L dpu Ynunnpuljuyhtt dwuh wpdtipp



\YA\

9 1. Nwnhp ughp unbphtt bk juumwph’p gnpdnnnipnibp’
P) w) 0,7 + 0,6 p2ed

2. Guquihp hwdwwyumwupiwt gdwwunytp

‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Juwmwpph’p gnpdnnnipniap’

2 2
w)g’g D

Wl
ol &

Nrunidtwuhphp unugwd wipnynibpbtipp
npuwiwpwbwmub tgpujugnipyni wpw: Gpleh 6hpwn gnipuytighp

Enlni nnnpuh wpmwnpyup §nnnpay £, nph hwdwphsp mpfud
Unwmnpuwbtph hwdwphsttinph wpmwnpuht £ hwjuwuwp, huly
huwynuwpupp” hwymwpwnbtinh wpmwnpyunhi:

Puqiuyumniwd jubnip mwnughtt mtiupny wyuybu Ygpyp
a c_ac
b d bd
9 3. 8nyg wini'p, np Ynunnpujatpp puqiuyunmybhu hpugnpdynid ko
mbtmuthnpiuuilt L gnignpmujuilt opttiptiipn:

funhp’

Ninnublynibwal hnnudwuh Gpliupnieynian % Yu £, hulj juyinugyniop’ %
Ju: Qunt'’p hnmuiwuh dwybiptup:

% Lnionud

3 * g . § = i = i 2

3 <nnudwuh dwjtiptiup Yihoh 5°8°20" 20 CLS)
1 4% = 1000 000 ¥2. Wyn hul yuwwmbtwnny hnnudwuh dwytiptup’
3 o 2=
20 1000 000 ¥?= 15 hw
Ophtiuyy I

- - \

G’ wpmwnpyugp

1Thw=100004?

8.3 5 . 11 4

AT P 155 " 921 D75 20



Lnidnmd Wytith uy E bwpu hpbunbbp, wiwgu
)§ 3= /sﬁi -4 puqiuyunytitp:
9 10 g-40 15
8 5 fuwnp pytipp yipwotap
)1.5.5112 63146 _ whljwbnd Ynunpulbtph b ww
58 21 5821 puqiuyuntip:
4 o _20
q) 15 20= ZO_T
4,20_4-28" _16_g1
151 15 3 3
V4
& Jwpdnipyniublp

1. Quuytpyh unynpujud ynmnpuyotph puqiuyunydwb optibipp:

2. syt u pugquuyyuntip Ynnnpuyp phuub pyny:

3. bty t™u puqiuyunttp fuwnp pytipp:
4. buswyt™u qnttitp mpywd pyYh Ynunnpujuyhtt dwup:

5. Guwnwph'p gnpdnnnieinLin:

32 8 11
15.3 | 7.4
Mg 2 LT

6. <wpyh’p
1 2
2 3 5
1 7 1
W83y V33" %%

7. <witiiwinphp

3 3,3

wgtlghs
P % . 3% w1

1 5 1 2

8. Unynpujui Ynmnpulatipp yapuwdhp mwubinppuljub Ynnnpujttiph

b wyiyiu hwpyh'p.
4 2
w) 5 0,1 q) 5 3,7
7 3
MiZe24 18

2 4 23 5
h)§ 5 I:)25 17
7 9 1 15
Vg 76 T RT
8 2 1 A1
D732 125+ 35
3 ,5 9 27
w51 O RET)
1 .2 5 14
P) 3543 V17°35

2.3, 3.3
QB U221

3 13

k) 0,36 1 ) 20 1,2
1 1

qQ 32 3,6 n 23 54

fuwnp pytipp
puquuyunltihu
ntin nupatnid Lop
tpubg whjuinb
Ynunpuiitin muyu
np puquuyunynid:



1. YUnmnpuwljatiph puqiwyuwmlynud

9. Swublnpnujub Ynunnpuyatipp Ytpudhp unynpujut nnnpuljatph

b hwipypn.

3 3
w053 340,12
p)0,48-% q)56.i
q)%-0,25 )— 0,9
1) 0,25+ 7 n)->+08

10. Q:0hp wyjw wyniuwyp mknpnid b jpugnpnt’.

3 3 1] 3 3 3
a |l % 2§ il 2112803 22
5 2 7| 4 51| 49
b 1g 16 | 3 3 25 7 17 %0 3,6
asb

1. Upnwbuphp W jpugnnt’, Gt hwynbh £, np jnipupwbynip
2ngwitialynid wihwh gnjwd (hith hp Gipplh Gpyne zpgwitiualjatipnud
qnyuwo pytiph wpmwnpyup:

12. Uh winith hyniph ghtin 7,44 juph t: Auduub Yihth’, ph ny 150 jupht
dh wipyn hjnie qtne hwdwnp, tpb wpynnid
w) 20 mnuth L p) 24 mnuh k
13. ﬂLquulﬁtunLﬁulZ\h_ dwnupiph tplupnipyniip 2 Uk, huly
JwybnipynLhp’ 2— U: Nppw’ E dwinupdph liulllhphu]}
. <kdwiynpnh wpwgnipniip 24 Yu/d k, ininnghljujuphbp’
3 % whqu wytih, haphwphnhip' 8 % whquud wyty, pul
dnunnghYujwphoip: Oppw’a L htinwnpnipyniap (phihuhhg
bpwbtydnipwm, tpt huphwphep wyn htnpwynpnipynitt whghnid 4
dudnud:

15. Ninnuitiynit qmqwhhnumhumh alt niitignn mnithh swhneditp GO
% 1,2 ; d u n d Qunp'p wnithh duwnfuyp:

16. Ninnublyub hpllulan[aJnLﬁu 2,78 ul k&, huy (wytinipyniap’ 0,2 nu:
Quh'p nupnuitlyub dwhhphun'

17. Qypngh 1200 ulzuﬂ]hpmﬁhph dwup winu £: Oppw’d winghy £
unynpnid nupngniu:



2. -Nrovuiuldv UshluisuvL

%
2% Tuipwjhh wpluiwmnwbp

1 1 .
1. thpg- hgliulun.
SYjw wnwewnpubpn Jupnn £ juunmwpyty htimlygwy abeny” nipnublynibwale

eninpen Jhubip dkipmbinhg U th Ytuhg fuptip % dwup: Gunmwbiwp wdpnny eneh
% dwup:

2. Qniawynp pnptph L dgpunmhp oginipjudp” ophttwyht htmliting qui'p

w)%-h%- p)%-h%-n q)%-h%-n
w) P 4 1)
b ) D)

Qntp, ph hby l*nmn1pu111 E thipuyugywd wuntinny: Qpt'p nyd auny, htsytiu
Jtplnid tp. “ -h 3 dwup hwjuuwn L...»:

4. Nipwnhp twyhp unwgyud wpynibpbtpht b juwmwphp jutpugh
tiqpuljugnipynib.

w) bty b™u gqmutiip Ynunnpuh % dwup, % dwun:

p) Gnb’p, Pl wyuopw nuuhg hty unynptighp Ynnnpwytiph dwuht: B p'oy
Ygwtutwyhp hdwbuwy:



3. LOFOE VL UNSNMibYve b d6rRLEM3UL UL P LUEN

futinhp 1.
Uhtinlt juipnwg gnph % dup: Appw’@ by £ wipnugly Ghind, et ghppp
punugwd £ 200 Lohg:
Lnidnu®
Qunfikitip 200-h % Juup: (200 : 5)+ 3 = 120
Wyuhlipl Ghink 120 ko k; llulpr}ulghl:
40
(200 : 5) » 3 tinuytit | ptis 200 « S = 29; 3 =120

(3Jh Ywup gubitint hwdwp whpudbym kL wyn phyp puquuwumljy
unpyud Ynunnpulny:

futinhp 2.

Uwnuitilt 11[1 hwJupwd thnnh = dulunllL Punhpt wpmwnpubp qitg, thugud
qnuiLuph ny by’ dhpg: flppul 0 gnidwp Whwg Uwyndbih dnn, tiph uygpnid
tw nLbtp 60 [wunh:

Lordnug

I tnubuy. (Funppt wpmwnpuiph ypuw Uwndtt dwhiukg 60 % =
36 (quph), nphg httmn Gput Yutwnp 60 — 36 = 24 (quph): Upgh hwdwp tu
yowfuubip 24 - % =12 quph W Gpub Ydtwnp 24 — 12 = 12 quph:

11 hnulhuﬂl Luwbh np pwnhphk ulpmuu}pulﬁph 1]pu1 Uwnuth dwhiubg
qnuiulph = —n, bpub Yubwp gnidwnh 1 —-—=== ﬂmup Lwbh np vhpg

qutinig ﬁul 116u1phg dhwugwd qnuiulph Liulun, htp Gpwbwnid £ tw

116111[1119 Z- h — —n , wyuhbpl’ 3 . % 5 hﬁzhg htimn Uwnitiht jutwp
wipnng qnuiulph % —% =1 (Gwup): 60 « % = % =12 (quph): Uwyndth

unwu Wlwg 12 juph:



NS
? Juwupdnip)nihiitip

1.
2.

3

10.

1.

12.

13.

. fuwbinienid 240 g wynip Jup: Wnwehh opp yuwbwnytg wpgniph % dwup,

1 .
- [hlwl wnwghti opp Yupnwg 300 Lewiling gnph 7 dwup, tpipnpng opp

husyt™u gqntttp mpud pyh Ynunpujuyhtt dwunp:

hiswyt™u quntity) pyh %; %; % dwubipp:

. <nnugnnpdp wipnne wmwpwdph g dwup Wyulbg: Oppw’t hw dhwg tpub

dyuytnt, bpt wdipnne mwpwdph dwjtptup 3,2 hw t:

. Ywpent hp wphuwmnmuwjwinéh %—m{ Ununibw) Jupdp dnidtg: Oppw’a

gnidwpn dhwg Fwpnht wyhnwwmwjupdhg, teb wyt 1200 jwuph t:

. Unphh ghtp dtY mwubitipnpnny hewy: blgspw’t wpdt Ynphlp, tpt dhiy

qtinsp 160 quph wpdtip:

. Guipwuh % 19dwd E Ypny: Wyqwquibtp Yph % dwup oqunugondtg: Guipwuh

np dwub £ qpuinkgbnid jupuunid dtwgwd Yhpp:

. Pulnph wppuwmnwjuipanp Uty tppnppny widtjuguy: Lwdp’ juph b

pwiynph wyddyud wphuiwnwgupan, tpb dhity wytjugnidp bw unwbinid
tn 480 qwiph:

tipypnpn opp” Whugwidh % -p: Rwth” Yhingpud wignip dhwg pawbinipnid:

Yuipnugudh Ytup, tppnpn opp” wylpub, nppwil wnwightt b tplpnpn
optiphtt thwuht, huly snppnpn opp” dhwgwd dwuh % -p: -Rwbih” b dtwg
(Fhjuyht Jupnuyny:

Yuquih'p hatinhp, nph nuddwd hwdwp hwpugnp Jihth nudty mpjuo
PYuwht wipmwhwywnni pyniin.

w) 320+320-% p) 600—(600-%+600o%)

Qnph howbtiniep wnweht opyu pipugpnid yutwntg uinugwd gppliph %
dwup, tipypnpn opp” dhwgwdh % n: Unwgwd gpptiph np dwup Jutiwnytg
tipynt opydu dtip:

Wywmnpniunid 30 §ht b 20 mnudwipn Ep Gunwd: Yubqunnid

how] uitiwg % -p nL nnudwpnubg % -p: Nppw’t ninlinp dhwg
wywnnpniuniy:

Lniuwbupswijud wyupuwwmh ghtip tpne wmbqud putjuguy:

Gpynt wbgqud B hp ugpbiwajutt qth snppnpn dwuny: by wipdb
nLumtuipswjut wyuipunp, tpt dhivh putlubub wyb wipdtp 320
lwph:



3. LOFOG UL §nmnpuljiitiph Jipwptipju) jpbnhpotp

14. Qnpdywdpp tipynt wbqud Ldwbwguy, tipne wbqud b uljgpbwui )
qbh hhagbipnpn dwuny: B°Os wipdt 1 4 gnpoywdpp, bt dhosl

Edwbwbuwyp wyb wpdtip 50 quph:

15. Uhwnwnnid dwintph % -p mpkbp k, % —n un6h: SpJwd pytiphg n"np I
Jupnn £ hwdwyumwupumbt) wbmwnh dwintinh pyupwbuyht’ -
w) 570 p) 584 q) 580

16. Gt Luwmngh gnidwphg Wwutightip npw Yhup, wwyyu tpu huly
snppnpn dwup U 5 juph, wygu Guwmnghtt Ydtw 5 juph: hospw’a juiph
nLitp Guwnnb h uljgpuiit:

17. dStpdtpp pinmwth Yatnuthtkpht fepuyptne hwdwp 168 4q snp
hunwn qiiig: Unwighti opp oquuuugnpdytig funinh ; dwup, ipypnpn opp’
dhwgwodh % -p: Nppw’ fjunwn oquwugnpdytg tiplpnpn opp:

18. <wpyhn
w) (1,6 + 154,66 : 70,3): 1,9-10,9
p)(89,54:22+33):1,1+0,9

U yLMiE3My

19. pyni wuwpynid 140 Yq wynip £ Gpt wnwehlt wywpyhg wyniph 0,125
dwup tpypnpy ywpl ninuhnputiip, wwplipnud wyniph putwlp
Yhwuuwpygh: Lwdh’ jhingpud wpnip E jnipupubgnip wyupynid:

1315 15

19717 19

21. Ljupnid dqugqud yunmtpp hwndwotitiphg nt jhuwypowbittphg k
punugwd: Gunpp mpjud yuwnlbph dwytiptup, bpt AM = EN = 2ud,
BC =CD = 1ud L AB = DE = 2uu:

20. Ywuwynpph’p Ynunnpuutpt pun wadwb Jupgh.

M N

2 2

—e -1 _ .

A—™ 2 B 'c\U b 2 E

22. Gpynt Jubqunhg hpup hwinhyuwlug thwdudwbwl pupdytg ipne
qlwgp: Uh qiiwugph wpwgnipyniiipn 48,25 Yu/d t, tpypnpnhop’ 40,75
yu/d: Oppw’t Yihtth tputg dhele htinwynpnipyniip pwpdytinig 4,5
dud htinn, Gt Jubqunttph thel htinwynpnipyniop 425 Y £: oy
htinwnpniynih Yihth hwtnhwnithg 1,5 dwd winwy:



4. ATQUTMUESHUUYL ARGIURLUUETY OLPGLLL

- ' ?'.,71'-“““' "‘d

¥
»

9 1. Oquwugnpoh’p pwquuyumdwb puphuwljub optiipp L hwyhp.
w) 47 + 30 p) 36 57 + 64 « 57
puquuwyunpiwb puwphawub optiipp 6dwphwu L gubjugwd pyh hwdwp:
9 2. <wyhp htwpuwynphtiu hwpdwp Gnutwyng.
1 2 2,1
w) 165+ 6 P52 @) (43 +57)6 —
3. VI nuuwpwidh wpwtipmbtpp npnptightt jubiwswuuinty nupngh 5

w| =
1]
N
+

w| =

wyght: Fwypngp tputg 260 mtyh wytg: VIF nuuwpwbh wywltpnbtpp
wmbltghtt VI* nuuwpwbh Yynnihg mbud dwntph % -h pwbiyny ntyh,
huy VI nuuwpwbp” VIP nuuwpuitth Ynnihg mbjud mbhitph % -h

swthny: Oppw’t ntyh £ wmbybp jnipupwbynip nuuwpubn:
A

Bpt 6hpwn tiu juqut] 3-nn jutnph hwyuwuwpnidp, wyuw wyt uquitijhu a(b +¢) = ab + ac

Jogqumwugnpdtihp pugqiuyumjiuwd pupuwljuitt optiipp:

Ophinuy 1.

Mupgbgnnt’ %a + %a wpmuwhwynnipyniip b gmph bpu wpdbpp, Lt a = 2%

A
Lonrdnui 2 _2

za=3°2
%a+%a= ac+bc=c(a+b)
52715276 =%



